

荧屏情侣唐嫣罗晋“假戏真做”？

《锦绣未央》发布会上，两人绝口不提恋情

唐嫣与罗晋合作搭档了多部电视剧出演情侣，且屡次传出绯闻。11月11日，由唐嫣、罗晋、吴建豪、毛晓彤等演员联袂出演的大型古装传奇电视剧《锦绣未央》将在东方卫视播出。该剧是罗晋与唐嫣第四次携手演情侣，随着开播时间的临近，两人假戏真做、恋情曝光的传言甚嚣尘上。昨天，男女主演罗晋、唐嫣一起亮相开播发布会，不过两人“刀枪不入”，私生活、恋情成了现场的禁忌词。

在场的全国媒体希望能捕捉到两人相恋的“蛛丝马迹”，但两人表现出来的却是工作伙伴间的疏离和客套感。合作了四回，罗晋认为他俩的感情戏一部比一部虐心。在《锦绣未央》中，前半部分剧情是他饰演的拓跋浚追着唐嫣饰演的李未央跑，后半部分他却娶了李未央的姐姐李长乐，两个相爱的人始终像两条平行线一样无法触碰到彼此。戏里虐恋，戏外倒挺逗趣。唐嫣笑着“抱怨”：“到现在印象最深的是，因为他是殿下，所以我经常向他下跪，这是之前没有过的。”“翻身”了的罗晋对自己的剧中角色感到非常满意：“之前都是我追求她，现在轮到她给我跪下了，突然有种翻身农奴把歌唱的感觉。”

媒体随即旁敲侧击两人的真实关系，罗晋顾



唐嫣和罗晋在发布会上

左右而言他，“在这部剧中我们还会有新的火花出现，因为这个戏非常有历史厚重感，每个人物写得都很扎实，再一次合作会有不一样的东西出来。”

记者看了现场播放的45分钟花絮发现，《锦绣未央》也是一部“玛丽苏”电视剧。科普一下，“玛丽苏”指的是一种过度理想化的、行为模式老套的人物形象，她们基本没缺点，是作者或者读者理想的完美化身。在剧中，唐嫣饰演的女主角李未央就自带玛丽苏光环。该剧改编

自同名人气小说，唐嫣的真实身份是亡国公主心儿，她以李未央之名进入仇人府邸。她身边有来自相府亲姐妹们的明枪暗箭，屡陷危机，又有来自贵人的暗中相助，化险为夷。

第一次出演如此霸气的御姐形象，唐嫣多了些思考，她说：“这个人物有一个成长过程，她背负双重仇恨进入到仇敌家中，但脸上还不能显示出来，还要想办法与仇敌斗智斗勇，打败他们。这与我以前演过的戏、与我自己本身差别都

太大了。演的时候经常不理解她为什么要这样，常与导演探讨角色的想法。”

剧组人员透露，每次开拍前，唐嫣会跟导演李慧珠沟通她所扮演的李未央的微表情和这个人物的情感表达，私下更跟对手戏演员比如罗晋、吴建豪交流如何拍好对手戏，甚至连吃饭的时候都在对戏，很多镜头都在唐嫣的要求下拍了一遍又一遍。因此她每天拍戏长达14个小时，也是剧组里坚持到最后一个杀青的主演。

记者 庞锦燕 上海报道

经典IP《大话西游》改编成了青春版电视剧

黄子韬荧屏首秀演至尊宝

黄子韬荧屏首秀挑大梁

剧版《大话西游》以刘镇伟版《大话西游》系列为前提，讲述了至尊宝和紫霞仙子的爱情故事：私下凡间的紫霞仙子尚未成为孙悟空的至尊宝，为了追求爱情历尽磨难。最终，紫霞仙子为救至尊宝而死，而至尊宝在经历尘世爱情刻骨铭心的

痛苦之后，领悟到众生皆苦的本质，决心追随唐三藏，继续西行取经。

剧版《大话西游》是黄子韬、赵艺、王沛然的荧屏首秀。这组由孙悟空黄子韬、唐僧尹正、猪八戒刘天佐、沙僧叶浏组成的独具特色的搞怪师徒四人组，将会有怎样的表现成为网友关注的焦点。

除了出席发布会的主创人员之外，该剧还有吴大维、黄征、龚蓓苾、米露、薛佳凝等实力派演员加盟。这部经典IP改编的青春剧版“大话”自开机以来，因强大的演员阵容和制作团队，极富吸引力的

故事内容，成为媒体关注的焦点。前不久，剧版《大话西游》曝光海报后，引发网友盛赞：“兵器简直就是神还原，这样的设计太美妙！”“啊啊啊，场景太怀旧了。”

据悉，剧组除了在

宁夏搭建一万多平方米的牛魔王府外，还在北京斥巨资打造专属《大话西游》的魔幻场景，包括盘丝洞、花果山、天宫、古墓等100多处。精致的场景和精美的道具让探班的媒体记者为之惊叹。

忻珠



黄子韬在《大话西游》中的造型。

剧版《大话西游》阵容强大

节目组除了在

宁夏搭建一万多平方米的牛魔王府外，还在北京斥巨资打造专属《大话西游》的魔幻场景，包括盘丝洞、花果山、天宫、古墓等100多处。精致的场景和精美的道具让探班的媒体记者为之惊叹。

忻珠

央视春晚语言类节目昨一审 大腕们尚未亮相

央视鸡年春节联欢晚会语言类节目一审昨日进行。相声演员高晓攀、李丁、董建春、张康、贾旭明、侯振鹏等人接连亮相。除演员外，曾参与近十届央视春晚录制工作的王为念也出现在一审现场，《泰囧》编剧束焕此前每年都会给春晚贡献作品，这次同样也现身指导语言类节目作品。

2017年春节为1月28日，现在距离鸡年央视春节晚会已不足三个月，各类节目正在紧张的筹备中。昨天，冯巩、岳云鹏、曹云金、巩汉林、蔡明、苗阜、贾玲、开心麻花团队等知名喜剧人并未露面，

倒是有不少从近年喜剧综艺中走出来的素人喜剧人加入一审队伍，比如第一季《笑傲江湖》总冠军孙建弘等。据透露，一审过程中，各位喜剧人都是被隔开表演的，因此大家都没有看到其他人的作品。

据悉，随着这两年语言类节目受关注程度的上升，鸡年春晚加大了对语言类节目投入力度，今年的节目研讨会在4月初就已开完，是近年来筹备最早的一届晚会。另外，今年春晚依旧秉承“开门办春晚”原则，之前还在官方微博上公开发布消息，向全社会征集节目。

宗禾

《爸爸4》奶爸萌娃感情升温 儿子称蔡国庆是“山歌皇后”

芒果TV《爸爸去哪儿4》明晚继续湘西红石林的旅程，本站的任务挑战更加有爱：老爸萌娃们化身爱心天使，为山区的留守儿童送去温暖。蔡国庆儿子庆庆因为想爸爸而掉泪，但仍然坚强完成任务，他以课外书作为礼物表达爱心。在留守儿童家中，帮忙干活的张伦硕、董力、黄致列三位实习奶爸聊起育儿心得，张伦硕感慨考拉更依赖他，父女之间的亲情升级。

今年5岁的小庆庆是蔡国庆的独子兼铁杆粉丝，不仅会标准地演唱老爸经典曲目《365个祝福》，还会在老爸表演唱歌时投入地在台下欢呼，一副标准的追星族模样。在红石林，庆庆还自豪地说老爸是“山歌皇后”。

蔡国庆是一名“24孝老爸”，相当注重对庆庆的教育。年纪尚小的庆庆俨然是一名学识渊博的智多星，能解答小伙伴们的各种奇葩问题，思维天马行空。孩子们一起制作手工艺品拿到市场上卖，还未上小学的庆庆对数字和价格居然已经非常明白。当其他小朋友都在挑选玩具时，庆庆在卖书摊前仔细地挑选课外书给山区的伙伴，那看书的认真样，尽显学霸气质。

节目中，老爸们一同去当地留守儿童的家里访问。在帮老人剥玉米粒的



蔡国庆和儿子小庆庆

时候，三位爸爸聚在一起交流带娃经验。黄致列非常喜欢亦航，但因为语言问题深感交流困难，尽管他为了带娃苦学中文，但仍感到心有余而力不足。考拉对张伦硕则是越来越依赖了，两人的关系向亲情转化。董力夸阿拉蕾越来越懂事，父女间也越来越默契，但他也坦言，虽然阿拉蕾越来越懂事，但自己还是没法进入到孩子的世界里，阿拉蕾鬼马精灵，小脑袋经常冒出神奇的想法，有时会让董力哭笑不得，不知道该怎么接上宝宝的话，真正是爱女在心口难开。

任芳